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[Monb3ysack Tabnuuen «PaboTa cepaua TpeHMPOBAHHOIO U HETPEHUPOBAHHOIO
yerioBeka» 1 3HaHUAMU Kypca b1uonorum oTBeTsTE Ha crieaytowme Bornpochl:
Y Kakoro u3 nogen 6onsLle N3MEHATCS YacToTa CepAeydHbIX COKpaLLLEeHNN Npu

Harpyske?

Ha ckonbko cm® MeHsieTcst MUHYTHBI OOGBbEM KPOBM 3a 1 COKpaLLleHue Y TPEHNPO
HETPEHNPOBAHHOIO
3a CYET Yero cepaue TPEHMPOBAHHOIO YeroBeka pabotaeT 6onee 9KOHOMHO?

BaAHHOIO

U

yenoBseka?

Paiora cepa TPEHHPOBIHHOTD H HETPEHHPOBIHHOTO YeN0BEKa

Y TPEHHPOBAHHOIO Y HeTPEHHPOBBHHOIO
(0GbEM BuI0pachleaemo 0GbeM BuI0pachiBaemo
Yacrora Yacrora
KpOBH KpOBH
NyAbCa 8 NyAbCa 8
MH . B1mu MK . BImu
i (OKDaL|eHHe i i (OKDaLieHHe i
Bnokoe B N | 4760 il o | 360
Toupabore | 86 Qo | 2030 1% Nedd | 930




3AO0AHUE 2 lNonbaysack Tabnuuen « CpaBHUTENBHbIE pasMepbl 3pUTPOLINTOB
YyenoBeKka 1 ApYrmx XXMBOTHbIX» U 3HAHUSIMU Kypca BMonormm oTBeTLTE Ha creay
loLLInEe BOMNPOCHI:

1) Y KOro us npeacraButenemn Mnekonmtarowmx camasa bonbsLiasa nnowaab no
BEPXHOCTU spuUTpoumTa?

2) Mo4veMmy y nNaryLwkm aputpoumnThl 6onbLue No pasmepam u nnowagu
NOBEPXHOCTU, YEM Yy MITEKOMUTAIOLLINX?

3) YUTo 0bLero y aputTpoLUnTOB MIIEKOMUTAIOLLMX XKUBOTHbIX?

CaBHHTEALHbIE Pa3Mepbl SPHTPOUHTOR YEN0BEKa M APYIHX MHBOTHIX

1KUBOTHO® [Iamerp B MUKDOHaX | MAoLLIaAb NOBEPXHOCTH ORHOTO IPHTPOLHTA B MUKPOHaX
Yenosex 19 128
Jlowag 5,0 79
K033 41 3
CBMHbA b, 101
JIArywka 28 JANE




Tabruya

HacaezopaHue rpynnesl KPOBH Pe0EHKOM
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1) Kakaga rpynna Kposu Oyaety
pebeHka, ecnun y otua | rpynna,
ay matepum IV?

2) Ecnn 'y pebéHka ll rpynna
KPOBMU, Kakune rpynribl KpOBU
MOryT ObITb Y poauTeENen?
(YkaxuTe ntobble YyeTblipe napbl
BapuaHTOB OTBETA.)

3) PeB6EHOK C Kakou rpynrnown
KPOBU ABNAETCA YHUBEpCcarb
HbIM PeuUnnMeHTom?

1) Kakasa rpynna kposu dyaeTy
peb€EeHKa, ecnn y otTua u matepu
Il rpynna?

2) Ecnny pebéHnka IV rpynna
KPOBW, Kakue rpynrbl KpOBU
MOryT ObITb Y poauTenen?
(YkaxxuTte nobble YeTbipe napsbl
BapMaHTOB.)

3) Yenosek ¢ kakow rpynnou
KpOBU ABNAETCA YHMBEPCalb
HbIM JOHOPOM?



B pesynbraTte aHanusa KpoBu y
MY>KYMHbI ObISI0 YCTAaHOBMEHO

cogepxaHue remornodbuHa 120 r/n.

KonnyecTtBo apuTpounToB 3,5 X
1012/n.

1) Kakoe 3akrno4yeHne MoXXHO
caenartb 0 cogepXaHuu
remornobunHa n KonnyecTee
SpPUTPOLMTOB B KPOBM NaUMeHTa?

2) lanTte Ha3BaHMe 3TOMY
COCTOSIHUIO.

3) KakoBbl MOryT ObITb MPUYUHBI
TaKOro COCTOSIHMS NaumMeHTa?

N3yunte Tabnuuy 1 «HopmanbHble
nokasarenu obLyero aHanusa
KpoBu». OTBETLTE Ha BOMNPOCHI.

B pe3ynbraTte aHanmsa Kposu y
nauneHTa Oblf10 YCTaHOBMNEHO
KONMYeCcTBO NnenkounTos 10 X 10°/n
1 numdcpoumnToB 3,7 X 10°/n.

1) Kakoe 3akno4yeHne MoXXHO
caenaTb O KONMUYEeCTBE 3TUX KIETOK
B KpOBM NauneHTa?

2) UTOo MOXET ObITb NPUYMHON TAKNX
3Ha4YeHUn 3TUX Nokasartenen?

3) MoaTBepanT nnmn onpoBeEPrHeT
3TOT AnarHos nosbilueHHoe CO3J?



Tabnuua |

Hopmanbhsie nokazarenu obuero ananu3a Kposu

IToka3zareas

[eMOr/TODUH

Hopmbi

e ————— —

Myxumnbi: 135—-160r/n

Kenuuust: 120140 r/a

KOnH4eCTBO 3pHTPOLIMTOB

Myxymmbl: 4,0-5,0 x 10" /n
Kenwmnpt: 3,5-4,7 x 10'3/a

KoiunyecTBo 1eHKOUNTOB

B npenenax 4,0-9,0 x 10%/x

Henrpoduibl cerMeHTOsIepHbIC

47 - 72%

Heittpoduabl nanoukosaepHbie | — 6%
JIumdoumToi 19 - 37%
MoHOUMTHI J-11%
S03HHODHIbI 0.5-5%
bazod sl 0-1%

KoaunyecTso TpoMOOUMTOB

B npenenax ot 180 a0 320 x 10%/n

CO3

V MYXK4YMH He Bbitie 15 Mm/yac
YV KEHUWMH He Boile 20 MMm/yac




